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Utilisez le verso s’il manque de place pour écrire vos réponses
À travers le codage, veuillez démontrer la compréhension des matières 
prévues pour  l’intra.
Q. 1)  (20 points) 
Soient les déclarations suivantes :

int   age[]          =   { 20, 12, 16, 14, 22 };
            double poids[]  =  { 65.1, 45.9, 76.8, 38.2, 66.3 };
            int     nbPers    =  sizeof(age) / sizeof (int);

Écrivez de fonction(s) utilisant, entre autres,  d’un paramètre transmis par pointeur et d’un autre paramètre transmis par référence.
Écrivez les déclarations et les instructions permettant d’appeler cette fonction (ces 

fonctions)  pour obtenir d’abord les deux résultats (par l’appel) puis afficher les résultats transmis :
1.   le nombre d’adultes  (age >= 18 ans) et  l’âge le plus petit

2.   le nombre de personnes dont le poids >= 50.0 kg et  le poids le plus léger

Q.2)  (quickSort : 10 points) 
Quel est l’indice du pivot et  quel est le contenu du tableau :

             55   28  90  10  50  17   78    20   92

après avoir exécuté la première fois la méthode partitionner du tri rapide ?

Q.3)  (VRAI/FAUX sans justification : 10 points) 
Cochez  Vrai ou Faux pour chacun des 5 énoncés suivants.

Vous n’êtes pas tenu de justifier vos réponses.

3.1 La recherche séquentielle nécessite que le tableau soit trié avant.

               Vrai  _       Faux  _
3.2 La recherche dichotomique nécessite que le tableau soit trié avant.

               Vrai  _       Faux _

3.3 N’importe quel paramètre d’une fonction peut avoir des valeurs par défaut

               Vrai  _       Faux _
3.4 Le type structure en C et C++ est l’ancêtre du concept encapsulation de  la POO

         Vrai  _       Faux _

3.5 Avec la déclaration  string souhait = "Bonsoir!";
souhait.substr(1, 3)  vaut  "on" 
               Vrai  _       Faux _
Q.4)  (récursivité : 15 points) 
Écrire une version récursive et une version itérative permettant d’afficher 

les chiffres d’un entier n > 0 (exemple 7498)  à l’envers
On affiche :   8947
Q.5) (string 15  points)

Écrire le code pour compter et afficher le nombre de consonnes dans la chaine 

"Bon succes!"  (consonne est une lettre qui n’est pas une voyelle)
Q.6)  ( type structure ) :

Pour le numéro B du TP2 : ajoutez le code permettant de créer 2 fichiers de type texte :
 "Texte1.txt"  contenant des personnes dont la taille  >=  1.80 mètre
 "Texte2.txt"  contenant des personnes dont le poids >=  78.9 kg
Q.7) (réalisation d’une classe simple) : 
Concevez la classe Personne comportant 

1. des champs privés  sexe, age, taille ;

2. d’une fonction privée pour convertir en mètre une taille en nombre de pieds et de pouces en sachant que 1 pied = 0.3048 mètre et 1 pied = 12 pouces

3. de quelques constructeurs dont au moins un avec la définition reportée

4. de quelques méthodes jugées appropriées.

5. de déclarer et d’initialiser  un tableau de quelques personnes selon votre imagination

6. d’afficher le contenu de ce tableau.  
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